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БУТИ ГІДНИМ ВИСОКОГО ЗВАННЯ
Питання про роботу з моло­

дими комуністами назріває дав­
но. Це ти м більш необхідно, 
що наша парторганізація зро­
стає за рахунок в основному 
студентів, які на сьогодні скла­
дають 36 осіб, або 40 процен­
тів із загальної кількості кому­
ністів. Особливо велике по­
повнення надійшло до нас у 
цьому році.

В зв’язку з ц и м  в і д п о в і д н о  і 
урізноманітнюються ф о р м и  
партійної роботи. Це проявило­
ся насамперед у створенні 6 
студентських партійних груп. 
Проте не цим визначається пи­
тома вага парторганізації в ко­
лективі, а впливом її на на­
вчальний і виховний процес.

У нас багато чудових кому­
ністів — викладачів, аспірантів, 
студентів. Серед студентів особ­
ливо виділяються М. Климчук, Б. Дорохов, Г. Купрій, А. Ця­
цько, Н. Мала, В. Петренко 
і ін., які добре і відмінне на­
вчання поєднують з активною 
громадською роботою. Непогане 
поповнення надійшло до нас 

у цьому навчальному році. 
Проте, треба сказати, що не 

всі комуністи і не завжди не­
суть з честю своє високе зван­
ня. Відомо, що про роботу су­

дять по її результатах. Відомо 
також, що партгрупи у нас були 
створені ще в тому році, але 
результатів їх  роботи не вид­
но. Виняток хіба що складає 
група 3 курсу українсько­

го відділу , провідна роль 
якої на курсі дуже відчутна. 
Члени групи не дають спокою 
академборжникам, які ще є і 
які вперто не хочуть працюва­
ти (особливо Медведєв, Чорба- 
Недоля, Прокопенко, Киричен­
ко), прогульникам тощо. Цього 
не скажеш про комуністів парт­
групи 5 курсу російського від­
ділу, якою керує В. Шевцов. 
Вони не стільки впливають на 
людей типу Бохан, Богун, Вой­
цехівська, Чабанівська, скільки 
думають про те, щоб самим 
встояти від їх впливу. Великі 
претензії можна пред'явити і до 
партгрупи 5 курсу українського 
відділу (групорг т. Шульга), 
впливу якої на студентів зовсім 
не відчувається. Якраз найбіль­
ше поганих відгуків викладачів 
про 2 групу, де 4 комуністи. 
На третьому курсі російського 
відділу партгрупа тільки ство­
рена. Із трьох комуністів там 
двоє (Костенко і Ус) нерідко 
одержують «трійки» на екзаме­

нах, а партгрупорг т. Крупа, 
хоч і вчиться добре, проте не 
впорався із дорученою йому 
громадською роботою, за що 
йому винесено партійне стяг­
нення. Серйозної допомоги по­
требує партгрупа 1 курсу, яка 
теж знаходиться на стадії ста­
новлення.

Стати надійними помічника­
ми партійного бюро, деканату— 
ось першочергове завданн я 
партгруп. Поки що від них та­
кої допомоги нема, адже бува­
ють випадки, коли студенти ра­
зом із своїм активом не відві­
дують лекцій, наукових конфе­
ренцій тощо. Треба сказати, що 
у цьому не відстають від них і 
немало викладачів, які рідко 
коли бувають на зборах студен­
тів, на вечорах, в гуртожитку. 
Найгірше те, що студенти рід­
ко коли звертаються за допомо­
гою до викладачів, не розкри­
вають їм свою душу, чекаючи 
суворих нотацій. Потрібні не 
окрики, а дружні відносини, 
вміння говорити правду і в пи­
танні про творчість Є. Євту­
шенка, і про формалістів-худож­
ників, і в особистих справах. 
Адже ж студенти часто спере­

чаються і не завжди з принци­
пових позицій це ведеться. Тре­
ба їм допомогти. Це робить на­
самперед агітатор. Агітаторів 
треба вчити цьому, а партійне 
бюро інституту забуло про ро­
боту агітаторів. Де ж семінари 
агітаторів, інструктажі?

Перед нами велике поле ро­
боти і, на мою думку, ще рано 
говорити про боротьбу за зван­
ня факультету комуністичної 
праці. Адже мало покращити 
відвідування, навчання, треба 
значно більшого. У нас не по­
винно бути розподілу на актив­
них і пасивних, людяних і 
черствих тощо. Той, хто іде до 
комунізму і бореться за нього, 
повинен бути у всьому достой­
ним жити в ньому.

Це особливо стосується до 
нас — викладачів вузу і май­
бутніх учителів. Авторитет ко­
муніста, особистий приклад учи­
теля — це одна з невід’ємних 
якостей нашої професії, один з 
найважливіших, обов’язкових і 
незамінимих методів виховання.

І. КРУК,
секретар партбюро 
мовно-літературного 
факультету.

З ТУРБОТОЮ 
ПРО НОВЕ ПОПОВНЕННЯ
На основі рішення громад­

ських організацій ректоратом 
інституту створено загально­
інститутський штаб по підго­
товці до прийому на 1 курси 
на 1964/1965 навчальний рік. 
До його складу увійшли пред­
ставники провідних каф едр, 
усіх факультетів, комітету ком­
сомолу та адмінгоспчастини ін­
ституту. Всього 17 осіб. Керів­
ником штабу затверджено кан­
дидата фізико-математичних на­
ук доц. Шкіля М. І., його за­
ступником — доц. Грибанову 
О. К.

Завданням штабу є проведен­
ня агітаційно-масової роботи 
серед молоді на підприємствах,
в колгоспах, школах з метою 
забезпечення якісного набору 
вступників на перший курс.

Активними помічниками шта­
бу стане весь колектив інститу­
ту, особливо комсомольська ор­
ганізація. Велику роботу в цій 
справі повинні провести студен­
ти в час зимових канікул.

НАШ
Загальнонауковий

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ЗВІТ
З  хвилюванням чекають на­
ближення екзаменаційної сесії 
не тільки студенти, а й викла­

дачі, всі працівники інституту. 
Адже це перевірка всієї нашої 
роботи за півріччя. Тому до 
цього відповідального екзамену 
перед державою готуються не 
тільки студенти, а й професор­
сько-викладовський склад, пра­
цівники деканатів, кабінетів, ла­
бораторій тощо.

На загальнонауковому фа­
культеті цю підготовку ми по­
чали з ліквідації академзабор­
гованостей, кількість яких на 
1 вересня складала 84. В ре­
зультаті проведеної деканатом 
роботи їх залишилось 20 ,але 
й це багато. Переважну біль­
шість незадовільних оцінок ма­
ють студенти-заочники, які в 
минулому навчальному році 
пропускали багато занять у 
міжсесійний період, які, до ре­
чі, і зараз не тільки не дбають 
про те, щоб розрахуватися з 
боргами і почати підготовку до 
поточних екзаменв, а знову про­
пускають заняття і не вважа­
ють за потрібне інформувати 
деканат, чому вони не з ’явля­
ються в інститут і коли лікві­
дують академічні заборгова­
ності. До числа таких належать 
студенти II курсу математич­
ного відділу тт. Бойко Н. П., 
Гончаренко Ж. П., Іщенко 
Т. Ф., Ребрик М. І. та інші.

Готуючись до проведення зи­
мової сесії, деканат заздалегідь 
провів нараду викладачів, під 
час якої було визначено обсяг 
роботи, повідомлено графік про­
ведення заліків та екзаменів, 
ознайомлено з розкладом лек­
ційних та практичних занять.

Враховуючи те, що самостій­
не вивчення ряду профілюючих 
дисциплін являє собою певну 
трудність для студентів, дека­
нат збільшив кількість групо­
вих консультацій з вищої ал­
гебри для студентів II курсу, з 
математичного аналізу для III 
курсу тощо.

З метою збільшення часу для 
опрацювання лекційного мате­
ріалу і більш грунтовної підго­
товки до поточного екзамену 
деканат переніс, наприклад, 
строки складання екзамену з 
історії СРСР на лютий місяць.

В деякій мірі нормальній ро­
боті студентів заважає те, що 
з ряду предметів наша бібліо­
тека має обмежену кількість лі­
тератури. І в цьому напрямку 
дещо зроблено. На прохання, 
деканату з фондів науково-ме­
тодичного кабінету заочної під­
готовки вчителів Міністерства 
освіти до нашої бібліотеки пе­
редано велику кількість мето­
дичних розробок та інших по­
сібників.

Слід вже зараз подбати про 
те, щоб звільнити у вечірні 
години кабінети, які досі вико­
ристовуються як ау д и то р ії.  
Адже саме там студенти мо­
жуть самостійно працювати, 
консультуватись з викладачами 
тощо.

Прагнучи до того, щоб сесія 
пройшла організовано, на на­
лежному рівні, кафедрам слід 
більш систематично контролю­
вати роботу викладачів, біл ьше 
уваги приділяти відстаючим 
студентам, посилити з ними ін­
дивідуальну роботу.

А. БУГАЙ, декан ЗНФ.

Мал. М. Гуменюка

ХІМІЯ— УДАРНИЙ ФРОНТ
Ми створюємо наймогутнішу економіку в світі в ім’я 

досягнення нашої головної мети — побудови комунізму, 
створення всіх умов для кращого життя народу, для роз­
гортання творчої енергії трудящих, розквіту талантів і 
здібностей кожної людини. В цьому — величезна при­
тягальна сила комунізму для мільйонів трудящих ка­
піталістичних країн.

Висунуті на обговорення Пленуму ЦК корінні питан­
ня господарського будівництва мають не тільки першо­
рядне внутрішнє, а й велике міжнародне значення.

В період соціалістичного і комуністичного будівни­
цтва комуністи Радянського Союзу, братніх соціалістич­
них країн доводять своє вміння правильно застосовувати 
марксизм-ленінізм, свою революційність насамперед на 
фронті господарського будівництва. Тут, у сфері матері­
ального виробництва, завдається нищівний удар по ста­
рому світу, з незаперечною переконливістю утверджу­
ються переваги соціалізму перед капіталізмом.

Ми йдемо правильним, єдино вірним шляхом, вказа­
ним нам великим Леніним. І які б труднощі не стояли 
на цьому шляху, Комуністична партія, радянський на­
род подолають їх. Немає такої сили, яка б перешкодила 
радянському народові досягти наміченої мети.

Вперед, товариші, до нових успіхів у будівництві ко­
мунізму!

(З доповіді М. С.  Хрущова на Пленумі ЦК КПРС 
9 грудня 1963 року).

Н А П Е Р Е Д О Д Н І ЕК З А М Е Н ІВ

Кожну вільну хви­
лину викорис т а т и  
для опанування прог­
рамового матеріалу — 
ось завдання, яке сто­
їть перед кожним юна­
ком і дівчиною. Не за­
бувають про це і сту­
денти 3 курсу фізико- 
математичного факуль­
тету ПОЛІНА НАДО­
ЛЕНКО і АНАТОЛІЙ 
МАНОХА, яких ви 
бачите на фото. Вони 
працюють у кабінеті 
креслення за виготов­
ленням схеми крану 
водопроводу.

Фото В. Тимошенка.



ТАКА ПРАКТИКА НЕ ЗАДОВОЛЬНЯЄ
Студенти 4-х курсів мовно- 

літературного факультету пе­
ребувають на стажистській  
практиці в Сумській, Луган­
ській, Тернопільській та Київ­
ській областях.

З 25-ти студентів російсько­
го відділу (спеціальність росій­
ська мова, література й співи) 
5 студентів працюють у Сум­
ській області. З них лише 3 
студенти мають уроки співів, а 
двоє практики по другій спеці­
альності не проходять. Теж са­
ме і в Тернопільській області: 
з 10 студентів учителями ро­
сійської мови, літератури та 
співів працюють 5 осіб, а п’я­
теро викладають тільки росій­
ську мову й літературу. Прав­
да, студентка Н. Кравцова в 
с. Лунаєві Кременецького райо­
ну викладає й французьку мо­
ву, а не співи.

Таке становище з практикою 
на російському відділі скін­
читься тим, що студентам 
А. Чемерському, О. Єхлакову, 
Л. Костюченко, Н. Погореловій, 
Н. Кравцовій, Л. Кравченко, 
С. Фількіній не буде зарахова­
на практика по співах й музиці, 
вони не будуть переведені до 
5-го курсу.

Хто в цьому винний? Перш 
за все самі студенти. У школі,

де викладають російську мову 
й літературу, треба було б ви­
кладати й співи, хоча б при 
вчителеві, без оплати; можна 
було б організувати хор з уч­
нями і взагалі треба було 
включитися в роботу і по другій 
спеціальності. З другого боку, 
винна й кафедра музики. Уже 
скоро закінчується півріччя, а 
методисти по співах ще не ви­
їжджали до студентів й не до­
помогли їм.

Студенти українського відді­
лу (спеціальність українська 
мова й література та виховате­
лі школи-інтернату) не в кра­
щих умовах. Вони всі виклада­
ють українську мову й літера­
туру в масовій школі, а в шко­
лі-інтернаті відбуває практику 
лише одна студентка — К. Ли­
стопад.

Таким чином, як вихователі 
шкіл-інтернатів студенти прак­
тики не відбувають. Стоїть пи­
тання, чи буде їм зарахована 
практика по другій спеціаль­
ності? На це питання повинне 
дати відповідь Міністерство 
освіти, яке послало їх на прак­
тику.

Правда, всі студенти україн­
ського відділу ведуть виховну 
роботу: або працюють класни­
ми керівниками, або керують 
різними гуртками за своїм фа­

хом. Та це все ж таки не може 
замінити практики за спеціаль­
ністю в школі-інтернаті.

Доц. Ф. Ф. БУГАЙКО, 
факультетський керівник 
практикою.

До нових зустрічей!
Налагодились тісні шефські 

відносини між нашими студен­
тами і воїнами однієї із вій­
ськових частин. 8 грудня ми 
побували у воїнів. Нас тепло 
прийняли. Від імені студентів 
солдатів і офіцерів привітав 
студент С. Гройсман. Потім ми 
дали невеликий концерт. З хви­
люванням воїни прослухали 
уривок із поеми «Зоя» М. Алі­
гер, який прочитала студентка 
Л. Щербатюк. Гарно виконали 
молдавський танець «Юла» сту­
денти Т. Омельченко і Л. Смоль­
ська. Всі були захоплені співом 
студентів-вокалістів А. Легонь­
кова, А. Хасаншина, Н. Сні­
гур, Л. Придибайло, М. Биязко. 
У цьому велика заслуга їх ке­
рівника В. Дивизуй.

Потім були танці під музику 
духового оркестру військової 
частини. На зміну танцям при­
ходять знову пісні. Урочисто- 
суворо прозвучав «Бухенвальд­
ський набат». Виступали і вої­
ни. Вони вдало виконали «Ро­
сійський танець».

Ось і настала хвилина про­
щання. Ми бажаємо воїнам ус­
пішної служби, запрошуємо їх 
приїжджати до нас в інститут 
з концертом-відповіддю. Солда­
ти і офіцери гаряче подякували 
нам за концерт.

С. МЕЛЬНИК

П О Р Я Д К О М  О Б Г О В О Р Е Н Н Я

„В степах України“ і її осучаснення
П’єса О. Корнійчука «В 

степах України» користується 
надзвичайною популярністю се­
ред широких кіл радянських 
глядачів. Для підтвердження 
цього додамо, що вона була 
екранізована режисером Т. Лев­
чуком, що композитор О. Санд­
лер за її мотивами написав 
оперу. Тому ми не стільки з 
нетерпінням, як з цікавістю че­
кали появи на сцені театру іме­
ні І. Франка нової редакції цієї 
п’єси, адже не можна було 
уявити, як можна по-новому пе­
реробити таку чудову річ.

У театрі, куди ми, п’ятикурс­
ники українського відділу, при­
йшли разом з професором 
Ю. Кобилецьким, глядачів було 
порівняно багато. Були оплес­
ки — щедрі і часто... І все ж 
виходиш з театру розчарова­
ним і ставиш закономірне за­
питання: з якою метою перероб­
лено п'єсу, яка є шедевром ра­
дянської драматургії? Чи може

з часом виявилися невірні поло­
ження у проблематиці старої 
редакції? Ні, навпаки, п'єса 
правдиво відбивала життя кол­
госпного села чверть віку то­
му — в період побудови соціа­
лізму.

У своєму прагненні «осучас­
нити» п’єсу драматург, звичай­
но, дечого досяг, особливо з бо­
ку зовнішнього її оформлення: 
оркестр, наприклад, виходить 
на сцену, грає модерну музику; 
створено незвичайні декорації. 
Є тут нові реалістично-симво­
лічні сцени (монументальна 
сцена-силует ковалів з секре­
тарем обкому партії, статуя 
кохання Гриця і Галі); тут і 
діалоги, насичені сучасною лек­
сикою, стабільніший, гостріший 
сюжет. Проте суть, звичайно, 
в проблемі, яка розв'язується 
в п’єсі, в конфлікті між Галуш­
кою і Часником, між старим і 
новим. Саме тут є підстави для 
розчарування, з’являється сум­

нів щодо розв’язання цієї проб­
леми редакцією твору. Кон­
флікт у обох п’єсах залишився 
той же, але розв’язуватися він 
повинен по-різному, адже про­
йшло немало часу. Коли в пер­
шій редакції це розв’язання 
виправдовується, то друга у 
цьому плані не витримує кри­
тики.

Драматург, очевидно, мав на 
увазі колгоспне село того часу, 
коли втілювалися в життя захо­
ди партії і уряду по реоргані­
зації і укрупненню колгоспів. 
Ця думка проголошена у роз­
в'язці твору. Часник стає голо­
вою укрупненого колгоспу, а 
Галушка — його заступником. 
Треба одразу сказати, що і ця 
проблема вже в минулому, адже 
в наш час не зустрінеш села з 
двома колгоспами, як це пока­
зано в п’єсі. Осучасненню не 
допомагають і інтермедії дідів 
Тараса та Остапа, які ого-го-го 
як обізнані з сучасними новина­
ми (наприклад, про те, що 
В. Терешкова кілька тижнів 
стала В. Ніколаєвою-Терешко­
вою). Це зовсім не сприяє роз­
криттю основного конфлікту. 
Шахрай Довгоносик теж «осу­
часнений», але тільки тим, що 
виконує нову пісню—«И опять 
во дворе». Слабо змальовані 
і також поставлені на сцені об­
рази Часника, секретаря обко­
му, міліціонера. Нова редакція 
п’єси тільки викликає розчару­
вання.

П. ІГНАТЕНКО.

На заслужений відпочинок
40 років свого життя присвя­

тив Павло Петрович Галаган 
вихованню молоді. З вдячністю 
згадують тисячі учнів його змі­
стовні лекції з аналітичної та

диференціальної геометрії, йо­
го чуйне ставлення до молоді.

Нелегким був його життєвий 
шлях. Середня школа, екзаме­
ни на звання вчителя, служба 
в Радянській Армії, знову на­
вчання. З 1931 року він пра­
цює у вищій школі — в Хар­
кові, Сумах, Уфі, в системі 
управління Міністерства осві­
ти, у нашому інституті. Стар­
шого викладача П. П. Галагана 
добре знали студенти стаціона­
ру і заочного відділу нашого 
інституту, з яким він зв’язаний 
останніх 17 років.

6 грудня на своєму урочисто­

му розширеному засіданні ка­
федра математичного аналізу 
та геометрії відзначила багато­
річну сумлінну роботу Павла 
Петровича Галагана, який пере­
ходить на заслужений відпочи­
нок. Працівники кафедри поба­
жали йому доброго здоров’я, 
щастя, довгих років життя.

Доц. О. СЕРГУНОВА.

Гаряче вітаємо!
Сповнилося 50 років Мико­

лі Миколайовичу Кубрушку — 
кандидату історичних наук, до­
центу кафедри історії КПРС.

На протязі багатьох років ми 
знаємо його як зразкового ви­
кладача, сумлінного науковця, 
який віддає всі свої сили і енер­
гію вихованню вчителів.

Вихованець Ніжинського тех­
нікуму комуністичної освіти, 
потім Ніжинського педінститу­
ту, Вищої партійної школи в 
Москві, він немало років віддав 
партійній роботі, а з 1950 ро­
ку став працювати в нашому 
інституті.

Ректорат і громадські орга­
нізації вітають Миколу Ми­
колайовича з п’ятдесятиріччям, 
бажають йому багато років жит­
тя, нових творчих успіхів.

Інститутська

ХРОНІКА

Літературна зустріч
В зв’язку з тридцятиріччям 

Літературного інституту імені 
Горького в інституті відбулася 
зустріч студентів і викладачів 
з поетами, що навчаються в ньо­

му. Про історію інституту роз­
повів його вихованець П. Во­
ронько. Потім виступили поети 
П. Мовчан, Ю. Сердюк, М. Ко­
тенко, М. Бахтинський.

На честь Ольги Кобилянської
6 грудня відбулася наукова 

сесія, присвячена 100-річчю з 
дня народження О. Кобилян­
ської. Із вступним словом про її 
життєвий і творчий шлях ви­
ступив проф. Ю. Кобилецький. 
Учасники сесії прослухали та­

кож доповіді доц. П. Хропка 
(«Образ жінки в ранній твор­
чості О. Кобилянської»), доц. 
О. Ганич («Художня майстер­
ність О. Кобилянської-новеліст­
ки»).

Ювілей Б. Д. Грінченка
11 грудня в нашому інститу­

ті відбувся великий літера­
турно-художній вечір, присвя­
чений 100-річчю з дня наро­
дження видатного українського 
письменника і вченого Б. Д. 
Грінченка, організований Спіл­
кою письменників У країни, 
Інститутом літератури імені 
Т. Г. Шевченка, Інститутом 
фольклору, етнографії та мисте­
цтвознавства, Інститутом мово­
знавства імені О. Потебні та

Київським державним педаго­
гічним інститутом імені О. М. 
Горького.

Вступне слово проголосив по­
ет-академік М. Рильський. З 
доповіддю «Б. Д. Грінченко — 
класик української літератури» 
виступив професор І. Пільгук. 
Крім того, виступили вчені та 
письменники.

Потім відбувся концерт си­
лами студентів Інституту

В ректораті
З метою наведення порядку в навчальних кор­

пусах ректорат інституту зобов’язав деканати вста­
новити чергування студентів протягом навчального 
часу. П ісля 17 години допуск в інститут здійснюєть­
ся за перепустками, студентськими квитками або 
заліковими книжками та посвідченнями. Катего­
рично забороняється куріння в аудиторіях та ко­
ридорах.

Встановлюється чергування по інституту дека­
нів та їх заступників. Контроль за виконання на­
казу покладається на проректора по господарській 
частині тов. Міщенка Г. Ф.

Гуртожиток— рідний дім
Затишок, чистота в гурто­

житку багато в чому залежить 
від самих студентів.

Немало студентів чесно, доб­
росовісно виконують свої обов’­
язки. Це стосується особливо 
тих, що живуть у кімнатах 
№  9, 18, 24, 25, 29, 31, 32, 40.

Та знаходяться і такі, що 
ухиляються від роботи по само­
обслуговуванню. У к ім н а т і  
№  26 це такі студенти, як 
Жданюк, Ус, Герасимова, у  
41-й — Васик, Гусак, Кова­
льов, Костенко, Риць. Треба 
сказати, що мешканці сорок 
першої попрохали на засіданні 
студради пробачення за свою 
поведінку. Це не стосується 
Риця, Жданюк, які взагалі від­
мовились з ’явитися на засідан­
ня. Прикро, що серед них опи­
нилася комуністка Р . Ус. По­
кинули засідання студради сту­

денти Отарашвілі, Мушкудіані, 
Кореницький, Якименко. Після 
частих нагадувань, нарешті, на­
вели порядок в кімнаті № 16.

Безвідповідально до чергу­
вання поставилася студентка 
I курсу М. Полякова, після якої 
два дні підряд ніхто не хотів 
приймати чергування.

Так, у студента багато обо­
в’язків, але він ніколи не пови­
нен забувати про побут. І хо­
четься, щоб наші студенти бу­
ли прикладом і в навчанні, і в 
громадській роботі, але й ніко­
ли не забували про самообслу­
говування.

Треба, щоб наш гуртожиток 
став рідним домом для кожно­
го студента, який проживає у 
ньому.

ЧЛЕНИ СТУДРАДИ 
ГУРТОЖИТКУ № 2.

Комсомольський
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Отакий вигляд мав гуртожиток №  2 під 
час останньої генеральної «чистки» кімнат, 
кухонь, коридорів. Одна бабуся-вахтер та де­
які студенти виявилися найсвідомішими. Во­
ни і намагаються навчити всіх тих, хто втікає 
від самообслуговування як чорт від ладану.

Редактор П. X РОПКО.


